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Η
Brittany Higgins σχεδιάζει να 
ωθήσει τον Scott Morrison να 
προβεί σε αλλαγές της κουλτού-
ρας που επικρατεί στον χώρο 

εργασίας στο Κοινοβούλιο, όταν συναντη-
θούν.
Η κ. Higgins, η οποία ισχυρίζεται ότι βιά-
στηκε από συνάδελφό της που εργαζόταν 
σε γραφείο ομοσπονδιακού υπουργού 
πριν από δύο χρόνια, αποδέχτηκε μια 
πρόσκληση για συνάντηση με τον πρωθυ-
πουργό.
«Αυτή την απόφαση δεν την έλαβα ανάλα-
φρα» είπε προχτές. «Ωστόσο, τα πράγματα 
μπορούν να βελτιωθούν μόνο εάν οι άν-
θρωποι συναντιούνται και μιλούν ξεκά-
θαρα για τέτοια δύσκολα ζητήματα».
Η κ. Higgins είπε ότι την είχε απογοη-
τεύσει το ότι δεν είχε κανένα νέο από το 
γραφείο του πρωθυπουργού μετά από την 
πρώτη τους επαφή στις 6 Απριλίου. «Ελ-
πίζω η συνάντηση να πραγματοποιηθεί» 
είπε. «Μετά από δύο μήνες, μετά από μια 
εθνική διαμαρτυρία και αμέτρητες άλλες 
τρομακτικές ιστορίες, η ώρα για δράση εί-
ναι τώρα».
Ο κ. Morrisson δήλωσε ότι η διοργάνω-
ση της συνάντησης ήταν «σε εξέλιξη» και 
ισχυρίστηκε ότι το προσωπικό του είχε 
επαφή με την κ. Higgins την περασμένη 
εβδομάδα. «Είναι σημαντική συνάντηση. 
Ανυπομονώ» είπε στους δημοσιογράφους 
στην Κεντρική Ακτή της ΝΝΟ προχτές.

Η ΦΩΤΟ ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ

Μεγάλος ήταν ο αριθμός των συγκεντρώσεων διαμαρτυρίας για την αστυνομική βία στην Ελλάδα που έγινε το περασμένο Σαββατοκύριακο σε 
πολλές πόλεις της Ευρώπης και το Σίδνεϊ. Στην ανακοίνωση που εξέδωσαν οι διοργανωτές αναφέρουν μεταξύ άλλων: «Παρακολουθούμε με 
οργή την εξέλιξη της πολιτικής κατάστασης στην Ελλάδα και της εντεινόμενης πολιτικής αυθαιρεσίας και αστυνομικής βιας και καταστολής.
Η διαχείριση της πανδημίας από την Ευρωπαϊκή Ένωση έχει αποδείξει την χρεοκοπία των νεοφιλελεύθερων πολιτικών που έχουν εφαρμοστεί 
στην Ευρώπη. Έτσι τα κέρδη των φαρμακοβιομηχανιών και του κεφαλαίου γενικότερα αποτελούν προτεραιότητα έναντι των αναγκών του λαού 
εν μέσω πανδημίας. Αυτή η διαχείριση αποτελεί κλιμάκωση της επίθεσης κατά όλων των δημόσιων αγαθών που αποτελούν κεκτημένα του κινή-
ματος. Η Ε.Ε. προτίμησε να χρηματοδοτήσει ιδιωτικές εταιρίες για την έρευνα εμβολίου με χρήματα των ευρωπαίων πολιτών χωρίς να επιβάλει 
καν όρους, δείχνοντας ότι η κρίση είναι μια ευκαιρία για κέρδος. Με αφορμή την πανδημία, χώρες της Ε.Ε. έχουν κλιμακώσει τον αυταρχισμό, τη 
φίμωση και την καταστολή κάθε προοδευτικής φωνής αντίθετης στην κυβερνητική επιχειρηματολογία και πρακτικές.
Στην Ελλάδα η πανδημία βρήκε το Ε.Σ.Υ. ακόμα πιο απαξιωμένο από την πολιτική των μνημονίων. Η κυβέρνηση αρνείται να προσλάβει υγειονο-
μικό προσωπικό και να ενισχύσει το δημόσιο σύστημα υγείας με Μ.Ε.Θ. Ακόμα και σήμερα δεν επιτάσσει ιδιωτικές κλινικές τη στιγμή που πολλοί 
ασθενείς πεθαίνουν λόγω ελλείψεων σε Μ.Ε.Θ.». 
Η φωτό από τη συγκέντρωση διαμαρτυρίας μπροστά από την Όπερα του Σίδνεϊ

Πιέζει τον πρωθυπουργό για συνάντηση η Higgins
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Η κ. Higgins, 
η οποία ισχυ-
ρίζεται ότι 
βιάστηκε από 
συνάδελφό της 
που εργαζό-
ταν σε γραφείο 
ομοσπονδια-
κού υπουργού 
πριν από δύο 
χρόνια, απο-
δέχτηκε μια 
πρόσκληση 
για συνάντηση 
με τον πρωθυ-
πουργό.

Η κ. Higgins πυροδότησε μια εθνική συ-
ζήτηση σχετικά με τη σεξουαλική κακοποί-
ηση και την εξουσία εντός των θεσμικών 
οργάνων τους τελευταίους μήνες, αφού 
κατήγγειλε τον δικό της βιασμό μέσα στο 
Κοινοβούλιο.
Από τότε που μίλησε, έχουν διατυπωθεί 
αρκετές ακόμη κατηγορίες εναντίον Αυ-
στραλών πολιτικών και πολιτικών στελε-
χών.


